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УНІВЕРСИТЕТ 
 

 

 

 

 

ЗБІРНИК ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ 
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Вступ. В останні роки в Україні спостерігається висока захворюваність на гострі 

інфекції верхніх дихальних шляхів множинної або невизначеної локалізації серед 

цивільного населення. Особливо актуальним стало підвищення частоти ускладнених форм 

захворювань, що супроводжуються розвитком бронхітів, трахеїтів та інших патологічних 

станів, які потребують комплексної терапії із залученням лікарських засобів, спрямованих 

на полегшення відходження мокротиння. 

У зв’язку з цим застосування відхаркувальних препаратів набуло особливої 

важливості у практичній медицині. Одними з представників цієї фармакологічної групи є 

лікарські засоби на основі амброксолу гідрохлориду, який проявляє виражену 

муколітичну та секретомоторну дію, що забезпечує його клінічну ефективність. 

Актуальність удосконалення методів контролю якості лікарських засобів на основі 

амброксолу гідрохлориду обумовлена необхідністю забезпечення ефективної терапії 

захворювань дихальних шляхів, що залишаються однією з провідних проблем охорони 

здоров'я населення України. 

Мета дослідження. Метою роботи є верифікація методів ідентифікації та 

кількісного аналізу таблетованих лікарських засобів на основі галогенпохідних 

ариламінів. 

Матеріали та методи. У дослідженні були використані таблетовані лікарські 

засоби на основі галогенпохідних ариламінів: амброксолу гідрохлорид та бромгексину 

гідрохлорид, придбані в аптечній мережі України. Аналіз амброксолу гідрохлориду 

включав ідентифікацію сполуки за реакціями, що підтверджують наявність ковалентно 

зв’язаних атомів брому та хлорид-йону, первинної ароматичної аміногрупи, а також 

кількісне визначення методом неводного титрування 0,1 М розчином хлорною кислоти в 

середовищі мурашиної кислоти та оцтового ангідриду. 

Отримані результати. Дослідження якості таблеток амброксолу гідрохлориду за 

вищенаведеними показниками показали, що за всіма показниками дана лікарська форма 

відповідає всім вимогам ДФУ. Результати кількісного визначення показали, що грамовий 

вміст амброксолу гідрохлориду знаходився в межах 0,02803-0,03092г (  = 0,029; Sx = 0,0012; 

∆х = 0,0024, похибка e  = 3,45%). 

Висновки. Результати дослідження показують що таблетки амброксолу 

гідрохлориду відповідають всім вимогам Державної Фармакопеї України до якості даної 

лікарської форми. 
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Вступ. За результатами численних досліджень, у багатьох країнах світу анемічний 

синдром є поширеною патологією серед осіб літнього віку, уражаючи близько 40% цієї 

групи населення.  Своєчасне встановлення діагнозу та відповідна терапія дозволяють 

успішно скорегувати виявлені порушення у майже 80% випадків. Похідні птеридину, 

серед яких особливе місце займають фолієва кислота та її антиметаболіти, мають 


